¥, o Trveny s

YT <777 T 7

B, wof Jyrpenyp Burwcofiunis






Sogyrchaes g Yrn Yyraye -




.u:.&.m&uu?ﬁ..u..
..x.m".x‘u—-

BIP YL
v ey Ty
2 T T T



T IR R Bk

j Paasnpruty e by o
g P Ao v et B o s o ey

 vnewu sofpapy
Vo Yoy wayrmioer -vyna wrmyge oy Newrfe vvr 2 s

5 725y Y Fumpin sof peeow-()] Ty W oq



prgeimpee v ~operyddy i many ~onpngf o \orperyuon o Fpeo
(29 ™) ") § «
ﬁu& Arn?m_u_um?mﬁ?dwuﬂfa&#mgum?ﬁﬂﬂ_f.m%u% o rﬁwv\uuﬁ o .NJ..___:%

(22 ") e (2Y =GP - D Y ) & TXJIY &= 64245 §3Y ¢~ WOM/ Y pung
2y qYevYe=((29H) 2 u) Y PGy « 954y = rdo
2 mg. - U &nl h._w v .:____..&b nm Cam &ﬁ%u&? m_.uh.__‘mr.‘um : .__\ﬁ.ﬂ.

R e lgykde Fooy

i do  graisfonsy vy Ffyhans suapvespan puy -yBoy
AR e Yy e g ey g sy s

Arngrs yop






- Q_h bas L4 4 ta..uwwn__b ~ K4 \nm 40 4 v § 35 Bas 4 xapayye) y W
vd 4 d dyyw <4 g

= (MNP (3 (3) y) d dv

Yy (v W)y « dgpy = dv

ﬁm kmthmu_uw_nl dmv .:ﬁ = A v .._.___a,u.. un‘%*.su:

%EIW &xm_uuz.ﬂ W_M.UQ .H.w.uwu

X - X M
10 (€224, 9 ) 2oL §) () d de w
Jooyyd=d §3)) asm L~ 211 4
Gote @ J77) |
{68 Qo) 0 Des Y] R L Gy e~_ X B < x4
]9 7°8 ] <= ¢35Y = 3 1999 < J°°g = #

ueryresdfrin



Mﬁﬁ/

(P 3517) (2#77) ) Y gy 5925y <= @ pA() = 34950 o

[v]— [?] & 7P PO = 39S

Axmﬂuwx\ Ev h._.umuu_i y) 4 mruﬂoﬁ VIVY

LumUNE__ Lunu1¢ d = 1¥e) fep



\W&.ub.\ WOPPIWYL) \v?.\udwm .
Baprag o Jrooy e aapped Fqupnpr
.*.,.,Lumn*!xftu. ‘ o V\%w v .w_+.£ ) il

—.. o H. P.I. ﬂm..x.u. k..\._. m.__h_ﬁ_.u.u EV Um.L.m.hU.L&
- o n Q:\u\ %u .w_,..._uhm.:.__

o= ﬂmxhxu 25434 24
u:u.__.u.ﬁ ﬂ& 25421024 Vf¢ = Cd 25434240 Tt o= Hu 2543424



UOINIIN WY

Speoyees fo By

s Bpnmyaes [rromssfad prffe woymofonsy 2y aop map



FoA e YT o g Fagy o
-0l WY T -

gt ) Y E%wsuw% W -
? 0‘5\%
%%%

osio Fenpyv)

g TRHT Tgpury m e oy



7995] <= 4VY) . “2dd)si  aaddy)st avy) JPysY u—.ﬁa?,_ im..faw

(P=2) = (970 "9) Y «
PIPY (P Y = PIPY) = (0§ <2 FGPY) = vt

AP o ] = uidts of
Gurigs P — yS N« dxg Y = buryc ey

[97 « (1) ¥ FFPY = (Fy <« 495) = 457°3

AVY) Y o~ AVY) dxg 2y 4VY) add
4VY) o DY) N o IXIPY VYY)

5 Teenpurf vyt qyeo wm op mop



G Jp Bapurn ~anp cprerp
By, 2o eyrage)

(7% CCH7) 1) ® V) o = PG PY < Y5y <= P AT e

1005 « [0] &P = ® b w3 .

(A Q5Iop 4 X fSI]0p) prpeei it sons [V] e [V][0] 5 (4F) o

grom g saop Fomidapy

5 PR PR ey Jrreayher 3 Lp mey



(rppemgrins ypo sy oy rfencd ) pnprey Feniopoms

YLy JYH -
»ﬁw&k&m\éﬂ oA
oo funsy yerre 4 Ky - peagp



